
11/04/2024 PERŞEMBE  15.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  6 LOVE OR LEVE SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

 5  9 BAYOND THE BORDERS BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNMAMASINDAN DOLAYI

 10  1 HEDEFİM SOL ÖN AYAKTA TENDİNİTİS

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  4 SPEEDY KING RAPORLU OLMASIMUTULLAH KAYA NURHAN BAKIR

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



Ek Rapor

04.04.2024 tarihli  10  numarada kayıtlı COŞKUNTAY  isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK  ;  son viraja girilirken usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış 

ancak hipodrumdan çıkış yapmış olması nedeniyle  savunma istem yazısı kendisine 11.04.2024 tarihinde tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını 11.04.2024 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

(a) ve (b-1)  bendleri gereği ihtar ve 2949 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

04.04.2024 tarihinde 9. koşuda 4 numaraya kayıtlı olarak koşan THRILL SEEKER  isimli atın binicisi Mehmet KAYA, yarışın son 

düzlüğünde yarış disiplinine uymayan davranışta bulunarak  yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını Kurulumuza yasal süresi (7 gün) içerisinde iletmemiş olup, 

6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve  (b-1) bendleri  uyarınca  ihtar ve 2949 TL para cezası  ile cezalandırılmıştır.

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- MY BEATİFUL STAR (İNG)

isimli atın  dış start verilmesi   uygun görülmüştür.
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6 numaraya kayıtlı olarak koşan WINTER MY LOVE  isimli atın binicisi Mahmut TURAN, Start çıkışı  yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı olarak koşan DEL CARMEN  isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, Start çıkışı  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır.

4  numaraya kayıtlı olarak koşan EKSİBİR     isimli atın antrenörü Ata ÖZKAN  atını yeteri kadar eğitemeyerek atının start 

makinasından  çıkış yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4  numarada kayıtlı DEVIL STORM isimli atın Binicisi Halil KAPLAN ,  Start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan GENÇAY NALAN  isimli atın binicisi Kürşat YILMAZ, Start çıkışı  yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

Satış Koşusu (SATIŞ-2), satışa sunulan atlara alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  7

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BLACK PROJECT  isimli atın binicisi Sadık ALTAY, Start çıkışı  yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9

8  numaraya kayıtlı olarak koşan RAGNER      isimli atın antrenörü Sedat KOÇAK  atını yeteri kadar eğitemeyerek atının start 

makinasından  çıkış yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu


